

美单日确诊病例连续两周超10万

东京奥运会将如期举行

新华社北京11月18日电 综合消息:世界卫生组织最新数据显示,截至欧洲中部时间17日15时33分(北京时间22时33分),全球新冠肺炎确诊病例较前一日增加456751例,达到54771888例;死亡病例增加6871例,达到1324249例。另据美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据显示,截至北京时间18日11时14分,全球累计确诊病例超5555万例,达55554249例,累计死亡病例达1336892例。

美洲:美国多州收紧防疫措施

据约翰斯·霍普金斯大学统计数据显示,截至北京时间18日11时16分左右,美国累计确诊病例已超1134万例,达11343509例。数据显示,该国单日新增确诊病例自11月3日开始激增,该数值已连续两周保持在10万例以上。

为减缓疫情反弹,加利福尼亚州长纽森日前表示,加州必须在重启经济问题上“紧急刹车”。他说,加州正经历迄今最快的病例增长,如果不加控制,将会导致“灾难性后果”。同时,加州58个县中的41个县,将实行最严格的“紫色”级别防疫措施;新墨西哥州从16日至11月30日将短暂恢复“居家令”,以待卫生部门重新修订公共卫生应急法规。哥长格里沙姆称,新墨西哥州7天平均新增病例为1012例,比该州安全“重启

经济”的标准高出近10倍;密歇根州长惠特默日前也发表声明称,如果该州无法控制住疫情,可能会发布第二份“居家令”。此外,美国参议院临时议长、资深共和党人查克·格拉斯利17日在社交媒体上说,他新冠病毒检测呈阳性,将居家工作。据美媒统计,自疫情在美国暴发以来,美国参众两院已有近30名议员确诊感染新冠病毒。

欧洲:英国首相新冠病毒检测结果为阴性

据法国卫生部门17日公布的数据显示,法国当天累计确诊病例超过200万例。法国卫生总署署长萨洛蒙当天说,目前法国新冠病毒基本传染指数低于1,虽然多项疫情指标均在下降,但新增确诊人数仍非常多。法国卫生部长韦朗同日表示,法国病毒传播已开始减缓,但全国医疗系统仍面临沉重负担。此外,受疫情影响,巴黎马拉松赛组委会17日称,2021年巴黎马拉松赛改于当年10月举行。2020年的巴黎马拉松赛事已取消。

为期一个月的德国第二轮“封城”实施已过半,据德国疾控部门17日公布的数据显示,该国新增确诊人数为14419,较一周前明显下降。德国“时代在线”实时数据显示,截至17日19时,德国累计确诊824959人。针对联邦政府和各州日前围绕是否进



当地时间11月9日,在美国首都华盛顿,民众在室外餐厅保持“社交距离”就餐。

一步收紧防疫措施的协商未取得实质成果,德国总理默克尔公开表示不满。她强调,现在每一天都很关键,行动迟缓最终只会导致更大的经济损失。

英国首相府发言人17日称,英国首相约翰逊新冠病毒核酸检测结果为阴性。该发言人披露,约翰逊目前处在自我隔离中。据英国卫生与社会保障部统计,17日该国新增确诊病例20051例,累计确诊病例达1410731例。

据俄新社17日报道,俄总统文化顾问弗拉基米尔·托尔斯泰确诊新冠肺炎。他向媒体表示,目前正在医院接受治疗,身体状况总体正常。

亚洲:韩国上调首都圈等地防疫级别

据日本广播协会电视台统计,截至17日20时10分,日本当天新增确诊病

弹,截至17日已连续4天单日新增病例超过200例。韩国政府决定自19日零时起上调首尔和京畿道防疫级别至1.5级;自23日零时起上调仁川防疫级别至1.5级;江原道可视不同地区疫情轻重,自主决定其下辖哪些地区须将防疫级别上调至1.5级。

蒙古国国家紧急情况委员会17日晚宣布,该国首都乌兰巴托自18日起实施分时段戒严,以遏制本土疫情蔓延。根据规定,自18日起,在乌兰巴托市辖区只允许机动车和行人每日7时至10时、17时至20时出行,其他时间段除特殊车辆和人员外禁止外出。截至17日晚,蒙古国共报告440例确诊病例,其中27例为本土确诊病例。

大洋洲及非洲:南澳州重归封锁状态

17日,随着澳大利亚南澳州病例不断增多,南澳州政府当日宣布



将重归封锁状态,并取消所有国际航班。

澳总理莫里森也将向南澳州派遣部队和疫情追踪小组,支援当地抗疫。数据显示,截至17日,南澳州已有超20例本地确诊病例。

据非洲疾控中心发布的最新数据显示,截至北京时间18日11时22分,该地区报告确诊病例超198万例,达1986864例;累计死亡病例达47647例。摩洛哥卫生部17日发布的数据显示,该国当日新增确诊病例5415例,累计确诊病例达301604例。

五角大楼:驻阿富汗和伊拉克美军明年初减至2500人

新华社华盛顿电 美国代理国防部长克里斯托弗·米勒17日宣布,驻阿富汗和伊拉克美军人数将在明年1月中旬前分别缩减至约2500人。

米勒当天在五角大楼举行的记者会上宣布了这一消息。他说,美国国防部将实施总统特朗普的命令,继续“重新部署”驻阿富汗和伊拉克美军,到明年1月15日驻阿、伊美军数量都将保持在约2500人。

米勒表示,该计划与美方既定计划和战略目标相符,并且得到美国公

众支持。相关计划已告知国会领导层、北约秘书长斯托尔滕贝格和阿富汗总统加尼。

这是米勒担任代理防长以来首次出席五角大楼记者会。本月9日,特朗普宣布解除国防部长埃斯珀职务,并任命时任全国反恐中心主任的米勒出任代理防长一职。

美国总统国家安全事务助理奥布莱恩当天在白宫表示,驻留阿富汗和伊拉克美军的职能将是保护美方外交人员以及设施。

据美国媒体报道,目

前美军在阿富汗和伊拉克分别驻有约4500人和3000人。

从阿富汗、叙利亚等海外撤军,是特朗普的竞选承诺之一。今年2月底,美国和阿富汗塔利班在卡塔尔首都多哈签署旨在结束阿富汗战争的和平协议。根据协议,驻阿美军人数在今年6月降至约8600人,美军和北约联军在14个月内撤离阿富汗。塔利班则承诺不允许其成员以及包括“基地”组织在内的其他组织成员利用阿富汗国土威胁美国及其盟友安全。

美日印澳在印度洋举行大规模军演 澳大利亚首次参加



资料图:美国“尼米兹”号核动力航母。

中新网11月18日电 据日本放送协会(NHK)报道,11月17日,美国、印度、澳大利亚的海军和日本海上自卫队在印度洋开始了第二阶段的“马拉巴尔”联

合军演,演习时间为4天。

据报道,美国、印度和日本三国每年都会进行“马拉巴尔”联合军演,2020年澳大利亚为首次参加。报道称,此次演习分

为两个阶段。11月3日起,四国部队在印度近海的孟加拉湾进行了驱逐舰和护卫舰为主的训练活动;11月17日开始,四国海军在印度洋阿拉伯海开始大规模演习,美军“尼米兹”号核动力航母和印度“超日王”号航母也于当天加入。

报道援引印度海军的消息称,此次演习将持续到11月20日,演习的目的,主要是为了提升以航母为中心的协同作战能力。

国际空间站俄罗斯舱段漏气 宇航员打上一块“补丁”

中新网11月18日电 据俄罗斯卫星网18日报道,俄罗斯国家航天集团表示,国际空间站宇航员已经在俄罗斯“星辰”号服务舱裂缝处打上了“补丁”,以此来阻止空气泄漏。

此前,俄宇航员谢尔盖·雷日科夫告诉莫斯科州地面飞行控制中心专家,找到了“补丁”,是一个中间有橡胶的铝箔软盘。地面飞行控制中心专家要求雷日科夫再打一下裂缝大小,然后再打上“补丁”,并且要把“补丁”从中心到四周抚平,不要留下褶皱和气泡。

俄航天集团代表指出,计划对舱内气压进行



资料图:2018年8月,俄罗斯飞行控制中心值班员发现空间站舱内有微量漏气现象,经过检查,他们在与空间站对接的联盟号飞船轨道舱壁上发现了一个直径约1.5毫米的穿孔。

检测复量,然后根据宇航员传回地面的数据,判断漏气问题是否得到了解决。

2019年9月,国际空间站曾发现有空气少量泄漏现象。2020年8月至9月,宇航员发现泄漏速度加快了5倍。为此,宇航员两次

关闭各舱段的舱门以检查其密封性。后来发现,泄漏点位于俄罗斯“星辰”号服务舱。宇航员们临时用特殊耐热胶带贴住裂缝。

俄航天集团指出,裂缝对空间站和宇航员不构成威胁,地面专家正在研究修补方法。

Advertisement for Milton Pastilles Candy, featuring three flavors: Apple, Strawberry, and a third flavor (partially obscured). The ad includes the PT. HENSON FARMA logo and contact information for their Surabaya office.

MILTON PASTILES 糖果
幾十年來,家喻戶曉
清爽喉嚨和口腔的糖果

MILTON PASTILES CANDY
Terkenal selama puluhan tahun
Menyegarkan tenggorokan dan mulut

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality
Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id